Devenir fille ou garcon ...
Cochez la (les) proposition(s) exacte(s) pour chaque question

1.Le géne Sry :

D est présent chez tous les individus
D est responsable de la masculinisation de I'appareil génital
D est responsable de la différenciation des gonades indifférenciées en testicules

D est responsable de la différenciation des gonades indifférenciées en ovaires

2. Le role des chromosomes sexuels est le suivant :

Le chromosome sexuel Y est féminisant
Le chromosome sexuel X est féminisant
Le chromosome sexuel Y est masculinisant

L'absence de chromosome sexuel Y est féminisante
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3. Le phénotype sexuel :

ne se voit pas dans la cellule-oeuf

ne se voit pas a la naissance

est déterminé génétiquement des le stade cellule-oeuf

est déterminé génétiquement seulement a la naissance

4. Le stade indifferencie :

ne comporte ni gonades ni voies génitales
comporte des gonades mais pas de voies genitales
est commun a tous les embryons, quel que soit le futur sexe de l'individu

dure jusqu'a la naissance
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